Student Assembly Women'’s Issues Committee
Blue Light Escort Service Survey Results

Total Responses: 1505

Residential Location of Survey
Respondents
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M Other

Times Per Week Students Walk Home
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How Often Student Walk Home
Alone Between 10:00PM-2:00AM

Never Rarely Sometimes Often Always

Percent of Students Who Have Felt
Unsafe Walking Home

41% -

No

Yes

Do Students Feel Comfortable Asking
CUPD for Escort Assistance
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W Percent 35.76% 51.70% 12.54%




Percent of Students Aware of Blue
Light Escort Service

mNo

HYes

Percent of Students Who Have Used
the Blue Light Escort Service

3%

mNo

M Yes

Satisfaction of Blue Light Escort
Service

M Not satisfied
m Somewhat satisfied

 Very satisfied




Do Students Believe a Blue Light Phone is
Always Within Reasonable Access?

H | have no opinion
B Strongly disagree
m Disagree

B Agree

H Strongly Agree

Would Students Feel More Comfortable
With a Student/Staff Escort Service?
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Would This Service Be Effective?

20%
B Not very effective
B Somewhat effective
Very effective




Percent of Students That Would Use
This Program
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